



Подмосковный Центр медиации поделился опытом на международной конференции в республике Беларусь

В эти дни в Беларуси проходит международная конференция под названием «Адвокатская деятельность в Российской Федерации и республике Беларусь. Международные принципы и стандарты. Пути взаимодействия». На мероприятии с докладом выступила руководитель Центра медиации Московской области Мария Светлова.

Конференция организована Белорусской республиканской коллегии адвокатов, Федеральной палатой адвокатов Российской Федерации, Адвокатской палатой Московской области и Международным Союзом (Содружеством) адвокатов.

Московскую область представляли президент Международного Союза (Содружества) адвокатов, президент Адвокатской палаты Московской области Алексей Галоганов и руководитель Центра медиации Московской области Мария Светлова.

Она рассказала, как в регионе выстроена работа института по досудебному урегулированию споров и поделилась опытом взаимодействия с Нотариальной палатой, Федеральной службой судебных приставов, администрациями городских округов. Центр, созданный по инициативе бизнес-омбудсмена Московской области Владимира Головнёва в 2019 году, успешно зарекомендовал себя в предпринимательском сообществе. Сюда направляются все вопросы, связанные со спорами хозяйствующих субъектов, не входящие в компетенцию бизнес-омбудсмена. В восьми городах Подмосковья (Красногорск, Егорьевск, Реутов, Ленинский, Волоколамский, Лотошино, Шаховская и Электросталь) подписаны трехсторонние соглашения о сотрудничестве между администрацией и руководителями общественных приемных бизнес-омбудсмена. За время существования Центра медиации Московской области рассмотрено порядка 3 тысяч обращений.